



športna pomlad

2014

Železničarsko športno društvo Maribor
Engelsova ulica 6
2000 Maribor
tel.: (02) 420 7240
fax/tel.: (02) 421 5030

www.sportnapomlad.si
info@sportnapomlad.si

SPOROČILO ZA JAVNOST

10. FESTIVAL ŠPORTNA POMLAD 2014 SE PRIČENJA

Maribor, 6. maj 2014

V Železničarskem športnem društvu Maribor, Športnih objektih Maribor, Uradu za šport Mestne občine Maribor, Športne zveze Maribor in sodelujočih društvih, klubih bomo že 10. leto zapored organizirali Festival športa in zabave - Športna pomlad, ki bo od **9. – 18. maja 2014**, z aktivnostmi iz različnih športnih panog, sproščala športno energijo vseh generacij, mladih po srcu.

Revija plesnih skupin, Happy zumba party in 5. Nočni tek na Kalvarijo

Letošnji festival bomo **9. maja, ob 19. uri, otvorili z Revijo plesnih skupin** v dvorani Tabor, kjer se bodo predstavile plesne šole Sebastian, Natke Geržina, Rolly, Plesne delavnice Zahir ter plesne skupine osnovnih šol. Otvoritev se bo ob 21. uri prelevila v Happy zumba party, zato vabljeni tudi vsi oboževalci te skupinske vadbe.

Otvoritev Športne pomladi na zunanjih površinah pa bomo izvedli skupaj s **5. Nočnim tekom na Kalvarijo** v organizaciji **Zdrave zabave**. Na otvoritveni dan bo tudi brezplačno FIT predavanje, ki ga pripravlja mednarodna Bodifit organizacija, in ki se bo v soboto, 10., in nedeljo, 11. maja, nadgradilo z **12. Mednarodno Bodifit fitnes konvencijo**.

Nekaj za otroške duše

Poleg mnogih priložnosti za rekreacijo smo za mlajše glavice pripravil tudi **Otroški svet**, ki bo najmlajšim predstavil ustvarjalne delavnice, kockarije in predstave, ki bodo potekale v sodelovanju z **Zvezo prijateljev mladine Maribor**. V **nedeljo, 18. maja, od 15. – 19. ure**, pa čakata malčke posebna dogodka, **Neulovljivi škrt** in **Mini živalski vrt**.

Potapljanje med Karibi in podvodna razstava fotografij

Profesionalni člani **Potapljaškega kluba PRO DIVE** bodo predstavili prvi korak na dolgi poti nepozabnih dogodivščin. Predstavitev in rekreacijo potapljanja lahko preizkusite v Kopališču Pristan v **soboto, 10., in nedeljo, 11. maja**.

V **soboto, 10. maja**, bo v bazenu Kopališča Pristan otvoritev **podvodne razstave fotografij višjega inštruktorja potapljanja Bojana Majcna**, predsednika potapljaškega kluba PRODIVE, ki so bile posnete na lokacijah Rdečega morja, Karibov, Indonezije in Indijskega oceana. Razstava bo na ogled vse do konca meseca maja.

Humanitarnost na Športni pomladi 2014

Letošnjo humanitarno dejanje Športne pomladi bomo združili s **Humanitarnim društvom ADRA Slovenija** ter **Športnim centrom Marinko Galič**.

Sprosti energijo, premagaj se!

S Humanitarnim društvom ADRA Slovenija bomo sodelovali v sklopu tradicionalnega športno-družabnega dogodka, **13. Adventijade**, ki se bo odvijala na Mariborskem otoku, 18. maja 2014. Za prireditev teka ter iger brez meja velja prijavnina 5€/osebo, ki pa gre v celoti za otroka iz Mladinskega doma Maribor.

17. maja ob 17. uri bomo, v sodelovanju s Športnim centrom Marinko Galič, priredili humanitarni rekreativni nogometni turnir »NOGOMET PODARI 5«, katerega zbrana sredstva grede kot pomoč mariborskim šolam za otroke socialno ogroženih družin. Namen je zbrati čim večje število ekip po 5 oseb. Sredstva se zbirajo s poslanim SMSom **PODARI5, poslanim na 1919**.

Celoten program dogajanj se nahaja na spletni strani www.sportnapomlad.si.

Morebitne spremembe programa se bodo objavljale na spletni strani www.sportnapomlad.si ter na Facebook strani Športna pomlad (<https://sl-si.facebook.com/pages/%C5%Aoportna-pomlad/164540333609874>).

Želimo vam aktivno in razgibano pomlad – Sprosti energijo, premagaj se!

Športno pomladni pozdrav!

Aleš Antolinc
predsednik OO



športna pomlad

2014